Nemes Tihamér Nemzetkozi Informatikai Tanulmanyi Verseny, 1. korcsoport 2021

Oszthatosag 17-tel

17-tel ugy vizsgalhatjuk meg az oszthatosagot, hogy a szam elsé szamjegyétdl az utolsé el6tti szam-
jegyéig képzett szambdl kivonjuk az utolsé szamjegy Otszorosét. A folyamat ismételhets. Pl
132770—13277-(0%5)=13277—1327-(7*¥5)=1292—129-(2*5)=119. 119 oszthaté 17-tel, tehat
132770 is oszthatd 17-tel. Az ismétlés megall, ha a kapott szam nullanal kisebb vagy egyenlé lenne.

irj programot, amely eldonti egy szamrol, hogy oszthato-e 17-tell
Bemenet

A standard bemenet elsé soriban a szam szerepel (1SN<1 000 000 000), aminek a 17-
tel oszthatosagat vizsgaljuk.

Kimenet

A standard kimenet elsé soraba az IGEN vagy a NEM sz6t kell irni, attdl fuggéen, hogy N
oszthat6-e 17-tell A masodik sorba a fenti modszerrel kiszamolt kozbils6 szamok keriljenek, a
kiszamitas sorrendjében! Ha az utolsé szam 0, azt még ki kell irni! Ures sort kell kifrni, ha nincs
egyetlen k6zbtilsé szam sem!

Példa
Bemenet Kimenet
132770 IGEN

13277 1292 119
Bemenet Kimenet
132771 NEM

13272 1317 96
Bemenet Kimenet
51 IGEN

0
Bemenet Kimenet
27 NEM

{ires mésodik sor}

Korlatok

Idélimit: 0.2 mp.
Memorialimit: 32 MB

1. oldal



